

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показывает, что эпидемиологическая ситуация в регионе постепенно нормализуется. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,5.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу в МАПП «Ташанта». За сутки произведен осмотр 111 граждан, 63 автомобиля.

Граждан с признаками заболевания ОРВИ не выявлено, опасных грузов не установлено.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 40126, в том числе: 11982 – в городе Горно-Алтайске, 6742 – в Майминском районе, 4172 – в Кош-Агачском районе, 3004 – в Онгудайском районе, 2759 – в Усть-Коксинском районе, 2453 – в Шебалинском районе, 2441 – в Усть-Канском районе, 2170 – в Улаганском районе, 1800 – в Чемальском районе, 1427 – в Турочакском районе, 1176 – в Чойском районе.

Под медицинским наблюдением находится 24 человека. За весь период снято с медицинского наблюдения 76 632 человека, выдано 76657 постановлений, 5 786 предписаний.

Проведены лабораторные исследования 596 317 проб. За сутки исследовано 601 проба.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона.

Продолжает работу горячая линия. За сутки поступило 3 обращения.

Сохраняется рекомендация по ношению масок для уязвимых категорий граждан в общественных местах, а также использованию антисептических средств. Сохраняется рекомендация по прохождению ревакцинации с периодичностью раз в полгода.